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Μηταράκης για Τουρκία: «Εντελώς ανυπόστατες 
οι κατηγορίες περί επαναπροώθησης 
μεταναστών»
/ Επικαιρότητα

«Εντελώς ανυπόστατες» χαρακτηρίζει ο υπουργός 
Μετανάστευσης και Ασύλου, Νότης Μηταράκης, τις κατηγορίες 
που διατύπωσε ο υπουργός Εσωτερικών της Τουρκίας, 
Σουλεϊμάν Σοϊλού, για τη δήθεν επαναπροώθηση 22 
μεταναστών από τα ελληνικά στα τουρκικά σύνορα, 12 από 
τους οποίους πέθαναν από το ψύχος.
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Σε δήλωσή του ο κ. Μηταράκης χαρακτηρίζει «τραγωδία» τον θάνατο των 12 
μεταναστών στα τουρκικά σύνορα, ωστόσο διευκρινίζει ότι «η αλήθεια πίσω από 
αυτό το περιστατικό δεν έχει καμία σχέση με την ψευδή προπαγάνδα που 
δημοσιεύθηκε από τον ομόλογό μου υπουργό, κ. Σοϊλού».

Σημειώνεται ότι ο Τούρκος υπουργός σε ανάρτησή του στα κοινωνικά δίκτυα 
ανέφερε ότι 12 μετανάστες «από 22 που απωθήθηκαν από τους Έλληνες 
τελωνειακούς» ανακαλύφθηκαν νεκροί από το ψύχος σήμερα στην Τουρκία δίπλα 
στα ελληνικά σύνορα.

Παρακάτω μπορείτε να διαβάσετε ολόκληρη την δήλωση του κ. Μηταράκη:

“Ο θάνατος 12 μεταναστών στα τουρκικά σύνορα κοντά στα Ύψαλα είναι μία 
τραγωδία. Αλλά η αλήθεια πίσω από αυτό το περιστατικό δεν έχει καμία σχέση με 
την ψευδή προπαγάνδα που δημοσιεύθηκε από τον ομόλογό μου Υπουργό, κ. 
Suleyman Soylu.

Oι συγκεκριμένοι μετανάστες δεν έφτασαν ποτέ στα σύνορα. Όποια υπόνοια 
υπάρχει ότι όντως έφτασαν, ή ότι επαναπροωθήθηκαν στην Τουρκία είναι εντελώς 
ανυπόστατη. Αντί να προωθεί αβάσιμους ισχυρισμούς η Τουρκία πρέπει να τηρήσει 
τις υποχρεώσεις της και να εργαστεί για να αποτρέψει αυτά τα επικίνδυνα 
ταξίδια. Αντί να κατηγορεί άλλους, η Τουρκία πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της, 
εάν θέλουμε να αποτρέψουμε τέτοιες τραγωδίες από το να επαναληφθούν“.

Σε ανάρτησή του στο twitter, ο Τούρκος υπουργός Εσωτερικών προέβη σε μια 
σειρά από κατηγορίες εναντίον της Ελλάδας: «Ημερομηνία: 2.2.2022, Τόπος: 
Ύψαλα – Ελληνικά Σύνορα. Έβγαλαν τα παπούτσια και έγδυσαν 12 από 22 
μετανάστες και τους έσπρωξαν πέρα από τα ελληνικά σύνορα, με αποτέλεσμα να 
παγώσουν μέχρι θανάτου. Η ΕΕ είναι σε αδιάφορη, αδύναμη και απάνθρωπη. Τα 
ελληνικά στρατεύματα στα σύνορα είναι σκληρά με τους αδύναμους, ευγενικά με 
τους γκιουλενιστές. Εύχομαι να αναπαυτούν εν ειρήνη».
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Ayakkabıları çıkarılmış, elbiseleri soyulmuş Yunan sınır birlikleri 
tarafından geri itilmiş 22 göçmenden 12’si dondu
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— Süleyman Soylu (@suleymansoylu) February 2, 2022
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